

# 88家用人单位 提供 1370 个岗位

## 贵阳市大中专毕业生校园招聘暨春季人才招引活动举行



本报讯 4月16日,贵阳市大中专毕业生校园招聘暨春季人才招引活动在贵阳康养职业大学、贵州师范大学举行。88家用人单位进校园,为大中专毕业生提供了1370个就业岗位,涉及教育、卫生等多个行业。

在贵阳康养职业大学春季校园招聘活动现场,各参会企业悉心设置了招聘展位和岗位信息展板,详细展示企业文化、招聘岗位和福利待遇等信息。众多毕业生纷纷驻足观看,与企业招聘人员交流互动,深入了解岗位详情,积极向心仪的企业投递精心准备的个人简历。

贵州白癜风医院招聘负责人表示:“我们这次带来了护理、导医、新媒体等岗位,半小时就收到了30份简历。”

“这次招聘会为我提供了一个与

多企业面对面交流的机会,并找到了心仪的工作岗位,目前已投递简历,填写了登记表,就等后期通知到现场进行试岗。”贵阳康养职业大学护理专业毕业生赵美芳说。

另一边,贵阳贵安2024年高校毕业生就业创业行动贵州师范大学春季校园招聘活动现场也是人头攒动,用人单位的展台前挤满了求职的毕业生。当天,贵阳市教育局共组织了云岩区向阳实验小学、观山湖区第九中学、贵阳市科华学校等30家用人单位到贵州师范大学招揽人才,共计提供254个岗位,涵盖中小学、幼儿园学科教师、保育员等。

本次招聘会旨在为2024届高校毕业生搭建求职对接平台,吸引更多高校毕业生在贵阳贵安就业发展。

(贵阳日报融媒体记者 潘清欢)



## 阳光少年热心公益 点亮自己温暖他人

### ——记新时代好少年宋爱静

“她以一颗真诚的心,走在志愿服务的道路上,点亮自己,温暖了他人。”提起开阳县第五中学八年级学生宋爱静乐于助人、热心公益的事迹,全校师生都赞誉有加。

宋爱静的妈妈是开阳县人民医院儿科医师。2022年,新冠疫情防控期间,当宋爱静听母亲说该医院儿科收治的小患者吃不惯医院食堂的食物时,便萌发了去医院当志愿者的想法。

宋爱静约上同学张诗雨一起,在上完网课后,买来食材在家里熬粥,还准备了一次性碗、勺以及盐、白糖等调味品,根据小患者的喜好,分别熬了白粥和菜粥。两天时间,她们连续为儿科近30名小患者送去了早餐和晚餐。“小小年纪,能做出这么好吃的粥,不辞辛苦送过来,

真的太有爱心了。”宋爱静的志愿行动受到医护人员、患儿家人的连连称赞。

疫情防控期间,社区每天凌晨就要开展全员核酸检测工作。宋爱静看到自己所在小区的志愿者人手不够,便利用周末不上网课的空闲时间,主动参与社区核酸采样及其他服务工作。忙碌一天下来,当她脱下防护服时,头发和衣服早已湿透,脸上被护目镜勒出深深的印痕,双手皮肤皱得就像萝卜干……

“她从不抱怨辛苦,即使很累也不表现出来,她说志愿者的经历让她切身体会到医护人员的不容易。”当时负责带领宋爱静的社区志愿者说。

2023年,宋爱静获评贵阳贵安“新时代好少年”称号。

贵阳日报融媒体记者 万露梅

## 南明河畔这段健身绿道 何时投用?

### 建设方:预计5月上旬开放

南明河筑城广场大桥至南明桥河段两侧健身绿道何时建成开放?针对市民向贵阳市融媒问政平台咨询的问题,建设方贵阳南明城市运营发展有限责任公司回应称,预计5月上旬完工开放。

接到市民反映后,4月12日下午,记者到南明河筑城广场大桥河段实地走访看见,河道两侧的步行道处于封闭状态,入口被围挡封堵,步道上的塑胶跑道已成形,现场未看见有工人施工。“这一

段步道自2023年10月封闭施工,已经半年多了,我们期待能尽快投用。”附近居民杨先生希望了解施工进度。

据了解,该工程属于贵阳市南明区南明河环境综合治理及文化绿道建设项目二标段,全程1.1公里。4月15日,建设方现场负责人刘培源告诉记者,二标段主要包含绿化、弱电管网、排污管网、健身跑道等提升改造,目前还剩健身跑道橡胶现浇作业未完工。

“3月中旬,健身跑道橡胶现浇开始施工,前几日未施工是因为下雨积水,为保证工程质量,要等雨水干后再继续施工。”刘培源表示,根据目前工程进度,塑胶跑道预计5月上旬完工。

(贵阳日报融媒体记者 刘庆)



## 沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

### 一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

### 二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

### 三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解详情、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664



# 出租

- 1、阳光城·启航中心1层多间商铺, 面积 10-100m<sup>2</sup>
- 2、贵州金融城三期临街旺铺2间, 面积 125m<sup>2</sup>
- 3、云岩区兴隆·枫丹白鹭城市花园白鹭洲组团C栋2单元负2层3号 55.87m<sup>2</sup>
- 4、观山湖区长岭北路贵阳国际会议展览中心中天路1层9号商铺,面积约70m<sup>2</sup>,适合除烟酒店以外的业态
- 5、阳光城·启航中心2、3号楼1层 10-80m<sup>2</sup>多间底铺
- 6、云岩区欣悦园小区1层 76.52m<sup>2</sup>社区底铺
- 7、云岩区梦想典城一期1层 90m<sup>2</sup>临街商铺
- 8、花溪区锦溪名都商住楼A幢1层 69.92m<sup>2</sup>临街商铺
- 9、观山湖区金世旗·帝景传说A6、A7号楼1层 108.4m<sup>2</sup>社区底铺
- 10、云岩区渔安安井片区未来方舟G6组团1层商铺, 面积约为700.36m<sup>2</sup>

联系人:杨女士 联系电话:18885108660